



### PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 28 mai 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Beica de Jos, județul Mureș.

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 95/21.05.2020 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș în Ședință ordinară pentru data de 28.05.2020, orele 10,00, desfășurarea ședinței făcându-se cu respectarea regulilor de distanțare socială, a măsurilor de prevenție și siguranță medicală, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Poliție - Autorități Locale, Servicii Publice în Parteneriat 2020”

3. Diverse

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos, efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 9 consilieri, fiind absent domnul consilier Tropotei Emanoil care este bolnav și domnul consilier Haba Zaharie care este bolnav. La ședință este prezent și domnul Salcă Ilie, ales delegat sătesc al localității Căcuciu.

În consecință ședința este legal constituită.

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos supune atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o obiecție vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării. Procesul verbal este aprobat cu 9 voturi „pentru”.

28

Domnul secretar general aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi „pentru”.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale” cod SMIS 126924.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 24/28.05.2020.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Poliție - Autorități Locale, Servicii Publice în Parteneriat 2020”.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 8 voturi „pentru” și un vot „împotrivă” - domnul consilier Kis Iosif.

Se adoptă Hotărârea nr. 25/28.05.2020.

La punctul nr.3 al Ordinei de zi, Diverse.

Domnii consilieri Kiss Iosif și Ursu Gheorghe ridică problema slabei presiuni la sistemul de alimentare cu apă.

Domnul secretar general: a fost spartă o conductă.

Domnul consilier Sava Zaharie: când se va asfalta la Nadășu.

Domnul secretar general: lucrarea este începută, dar nu știu concret când se va turna covor asfaltic, iar cu astfel de întrebări trebuie să vă adresați doamnei primar sau domnului viceprimar, iar având în vedere faptul că doamna primar este absentă la ședință, vă rog să îi adresați această întrebare când o veți întâlni.

Domnul viceprimar: eu nu știu nimic.

Domnul consilier Crișan Ioan: cele două poduri între Sânmihai și șerbeni când se vor face?

Domnul consilier Moldovan Ioan: s-au dat banii pentru capelă la Beica de Sus?

Domnul secretar general: nu știu.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Moldovan Ioan

Secretar general al U.A.T,  
Pop Silvestru-Vasile

